 BÀI 1 TRANG 31 SGK SINH 8

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 |


Đề bài
Xác định các chức năng tương ứng với các phần của xương ở bảng sau bằng cách ghép chữ (a, b, c…) với số (1, 2, 3…) sao cho phù hợp.

	Các phần của xương
	Trả lời chức năng phù hợp
	Chức năng

	1.    Sụn đầu xương

2.    Sụn tăng trưởng

3.    Mô xương xốp

4.    Mô xương cứng

5.    Tủy xương
	
	a)    Sinh hồng cầu, chứa mỡ ở người già

b)    Giảm ma sát trong khớp

c)    Xương lớn lên về bề ngang

d)    Phân tán lực, tạo ô chứa tủy

e)    Chịu lực

f)    Xương dài ra


» Ôn tập Câu hỏi bài 8 trang 29 sgk Sinh 8
HƯỚNG DẪN GIẢI
	Các phần của xương
	Trả lời chức năng phù hợp
	Chức năng

	1.    Sụn đầu xương

2.    Sụn tăng trưởng

3.    Mô xương xốp

4.    Mô xương cứng

5.    Tủy xương
	1.b

2.f

3.d

4.e

5.a
	a)    Sinh hồng cầu, chứa mỡ ở người già

b)    Giảm ma sát trong khớp

c)    Xương lớn lên về bề ngang

d)    Phân tán lực, tạo ô chứa tủy

e)    Chịu lực

f)    Xương dài ra


» Xem tiếp Bài 2 trang 31 sgk Sinh 8
----------------------------------------------------------
» Truy cập doctailieu.com để cập nhật đầy đủ đáp án các bài tập trong Chương 2. V

 HYPERLINK "https://doctailieu.com/chuong-2-van-dong-c10167" \o "Chương 2. Vận động" \t "_blank" ận động - sgk Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác.
